



## Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» Церемония передачи медицинского оборудования в Джумгалском районе Нарынской области

9 июля Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в КР Года Хидэки посетил село Чаек Джумгалского района Нарынской области, чтобы принять участие в церемонии завершения проекта по «Проекту по предоставлению медицинского оборудования для Центра общеврачебной практики Джумгалского района», в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческая безопасность» Правительства Японии на 2021 финансовый год. Посол также осмотрел больницу, куда было передано оборудование.

Цель данного проекта заключается в улучшении медицинских условий для жителей Джумгалского района, путем установки флюорографа и лор-комбайна в ЦОВП Джумгалского района на общую сумму 143 447 долларов США.

Посол Года Хидэки поприветствовал гостей, среди которых были включая заместителя акима Джумгалского района Жолдошеву Гульзат, директор ЦОВП Джумгалского района г-жа Тентиева Айнура, и заместитель директора ЦСМ Нарынской области г-н Талантбек уулу Калыс. Посол подчеркнул, что рад быть частью этой церемонии. Он также отметил важность раннего выявления заболеваний для последующего лечения и профилактики, выразил надежду, что оснащение медицинским оборудованием районного ЦОВП, расположенного в горной местности, вдали от города, где доступ к медицинской помощи затруднен, улучшит возможности центра в области диагностики и лечения, а также улучшит состояние здоровья жителей.

